

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

25.02.2020

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не
зазначається суб'єктом господарювання))

201912175022

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої
діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Капітальний ремонт частини фасаду будівлі АЗК та розміщення газового автомобільного заправного пункту модульного типу на території діючого автозаправного комплексу за адресою: вул. Протасів Яр, 13а, 15, 17 у Солом'янському районі м. Києва.

Експлуатація існуючого комплексу здійснюється згідно сертифікату відповідності закінченого будівництвом об'єкта серія ІУ №165170271693 від 27.01.2017р. АЗК відноситься до типу Б (підземні резервуари, розміщення резервуарів відносно ПРК – заблоковане), до І малої категорії (резервуарний парк загальною місткістю - 40 м³). Кількість заправок на добу становить 200 автомобілів. Обсягами капітального ремонту передбачено ремонт частини фасаду будівлі АЗК та встановлення газового автомобільного заправного пункту модульного типу для заправки газобалонних автомобілів з надземним резервуаром обсягом 9,9 м³. Потужність заправки автомобілів газоподібним паливом становить 100 автомобілів на добу. Річний обсяг реалізації ЗВГ становить 1750 м³/рік.

Розміщення газового автомобільного заправного пункту модульного типу планується на земельній ділянці площею 0,4279 га, що надана в оренду згідно договору оренди земельної ділянки та розташована у Солом'янському районі м. Києва по вул. Протасів Яр, 13а, 15, 17. Ділянка межує: з півночі та північного заходу – вул. Протасів Яр, за якою знаходиться громадська будівля на відстані більше 50 м від межі ділянки АЗК; з південного заходу ділянки приватної власності з розташуванням житлової будівлі на відстані 4,5 м від межі ділянки; за якою знаходиться територія ЗАТ «Гірськолижний спортивний комплекс «Протасів Яр»; зі сходу – земельна ділянка ЗАТ «Трудовий колектив Київського підприємства по виробництву бактерійних препаратів «Біофарма» на відстані 26,0 м від наближених джерел викидів АЗК (паливороздавальна колонка).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОКАР ЕНЕРДЖІ УКРАЇНА»,
код ЄДРПОУ – 36866563;

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

юридична адреса: 01030, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 52-А, тел.: (044) 207-10-10

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; e-mail: ecodep@kmda.gov.ua; тел.: (044) 366-64-10; контактна особа – Вергеліс Андрій Васильович.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною архітектурно-будівельною інспекцією України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться 13 березня 2020 року о 10.00 в приміщенні Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28,

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться: не заплановано.

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; e-mail: ecoder@kmda.gov.ua; тел.: (044) 366-64-10; контактна особа – Вергеліс Андрій Васильович.

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; e-mail: ecoder@kmda.gov.ua; тел.: (044) 366-64-10; контактна особа – Вергеліс Андрій Васильович.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Офіс ТОВ «СОКАР ЕНЕРДЖІ УКРАЇНА», 01030, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 52-А, тел.: (044) 207-10-10, з 19.02.2020 р. пн-пт з 9.00 до 17.00, контактна особа – Шкатунок Ольга Андріївна.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)